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Studiendesign: 
Unternehmenssicht vs. Gesamt-Bevölkerung

Schweizer 
Gesamt-

Bevölkerung
(14 – 75 Jahre) 

n = 1.062

Unternehmenssicht 
(B2B Sampling)

n = 100



Unternehmenssicht

April 2025
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Umfrage-Basics | Studiensteckbrief: B2B - Unternehmenssicht

Auftraggeber Eigenstudie

Methode CAWI | Computer Assisted Web Interviews

Sample-Grösse n = 100 Netto-Interviews I anfallende Stichprobe, nicht repräsentativ

Kernzielgruppe Social Media Sampling (LinkedIn-Kontakte von Marketagent) und Newsletter-Abonnent*innen von Marketagent

Feldzeit 08.01.2025 - 25.02.2025

Studienumfang 17 Fragen

Mobile Teilnahme 25,4%
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Zusammensetzung des Samples | n = 100

38,0%62,0%

65,0%

10,0%

10,0%

15,0%

Dienstleistung

Industrie

Handel

Sonstige Branche

Branche

2,0%

10,0%

25,0%

48,0%

13,0%

2,0%

20 bis 29 
Jahre

30 bis 39 
Jahre

40 bis 49 
Jahre

50 bis 59 
Jahre

60 bis 69 
Jahre

70 Jahre 
oder älter
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[...] Wenn die Konjunktur/ Wirtschaftslage in der Schweiz ein Champagnerglas wäre und der Erfolg der Inhalt des Glases: Wie v iel % Champagner 

würden Sie für die aktuelle Wirtschaftslage einschenken? [...]

Füllstand im Champagner-Glas: Aktuelle Wirtschaftslage in der Schweiz
Unternehmenssicht vs. Konsument*innen

B2B

(n=100)

Konsument*innen

(n=1.062)

56,5%
68,3%
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[...] Wenn die Konjunktur/ Wirtschaftslage in der Schweiz/ in Österreich ein Champagnerglas wäre und der Erfolg der Inhalt de s Glases: Wie viel % Champagner 

würden Sie für die aktuelle Wirtschaftslage einschenken? [...]

AT

(n=331)

CH

(n=100)

41,5%

Füllstand im Champagner-Glas: Aktuelle Wirtschaftslage im Land
Unternehmenssicht (2025) | Ländervergleich CH vs. AT

68,3%
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Wenn Sie an die kommenden 12 Monate und die zu erwartende wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung denken, welches Getränk sollte zum Anstossen eingelagert 

werden?

Anstossen auf die wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung
Unternehmenssicht vs. Konsument*innen

12,0%

54,0%

18,0%

9,0%

7,0%

15,4%

29,0%

23,4%

24,2%

8,0%

Champagner – es gibt Grund zum Feiern

Sekt/ Wein

Fruchtsaft

Stilles Wasser

Vodka – wir wollen vergessen
B2B (n=100)

Konsument*innen (n=1.062)
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Wenn Sie an die kommenden 12 Monate und die zu erwartende wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung denken, welches Getränk sollte zum Anstossen eingelagert 

werden?

Anstossen auf die wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung
Unternehmenssicht (2025) | Ländervergleich CH vs. AT

12,0%

54,0%

18,0%

9,0%

7,0%

3,3%

17,8%

18,7%

36,3%

23,9%

Champagner – es gibt Grund zum Feiern

Sekt/ Wein

Fruchtsaft

Stilles Wasser

Vodka – wir wollen vergessen CH    (n=100)

AT        (n=331)



10
[...] Wenn Ihr Unternehmen eine Band auf Tour wäre, wie gross wäre aktuell der Andrang auf Tickets zu Ihrer Show (bzw. die Nachfrage nach Ihren 

Dienstleistungen)? || n=100 || Slider von 0-100

Das eigene Unternehmen als Band auf Tour: Ticket-Andrang
Unternehmenssicht

3,0% 15,0% 17,0% 39,0% 26,0%

1-20 21-40 41-60 61-80 81-100

Werden am Tag der Show auf „Sale“ gesetzt Bereits nach 1 Stunde ausverkauft
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Denken Sie nun an die erwartete Performance Ihres Unternehmens in den kommenden 12 Monaten. Welche Auszeichnung würde Ihr Unt ernehmen 

wahrscheinlich erhalten? || n=100 || Slider von 0-100

Performance des eigenen Unternehmens in den kommenden 12 Monaten
Unternehmenssicht

Goldene Himbeere (Schmähpreis) Oscar (höchster Filmpreis)

3,0% 8,0% 17,0% 41,0% 31,0%

1-20 21-40 41-60 61-80 81-100
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Wie hoch wird Ihr Unternehmen Ihrer Erwartung nach in den nächsten 10 Jahren auf die „Karriere-Leiter“ hinaufklettern können? || n=100

10-Jahres-Ausblick: Aufstieg des Unternehmens
Unternehmenssicht

6,0%

15,0%

33,0%

20,0%

17,0%

8,0%

1,0%

Burj Khalifa (828m)

One World Trade Center (541m)

Empire State Building (381m)

Messeturm Frankfurt (256m)

Petersdom (133m)

Buckingham Palace (24m)

Katakomben (unter der Erde)
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Angenommen, Sie hätten die Möglichkeit eine der untenstehenden Persönlichkeiten in ein Advisory Board für Ihr Unternehmen auf zunehmen. Auf welche Person 

würde Ihre Wahl am ehesten fallen? || n=100

Präferierte Persönlichkeit für ein Advisory Board
Unternehmenssicht

23,0%

19,0%

11,0%

10,0%

9,0%

6,0%

5,0%

5,0%

4,0%

2,0%

2,0%

2,0%

1,0%

1,0%

0,0%

0,0%

Michelle Obama

Richard Branson

Warren Buffett

Bill Gates

Dalai-Lama

Jeff Bezos

Oprah Winfrey

Carsten Maschmeyer

Mark Zuckerberg

Elon Musk

Kim Kardashian

Kamala Harris

Greta Thunberg

Judith Williams

Donald Trump

Sebastian Kurz

: 9,7%

Männlich Weiblich

14,5% 36,8%
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Wo würden Sie sich im Vergleich zur Konkurrenz positionieren? Wo wäre Ihr Unternehmen auf einem Konzert? || n=100

Konkurrenzvergleich: Das eigene Unternehmen auf einem Konzert
Unternehmenssicht

18,0%

30,0%

23,0%

23,0%

4,0%

2,0%

Auf der Bühne – Wir geben den Ton an/ Alle Augen sind auf uns gerichtet

In der VIP-Loge – Wir gehören zu den Besten/ ziehen die Fäden im Hintergrund

Erste Reihe vor der Bühne – Wir spielen vorne mit/ da wo was los ist

Im Sitzplatzbereich – Wir haben uns eine gute/ sichere Position erarbeitet

Hinten im Stehplatzbereich – Wir müssen uns abmühen nach vorne zu kommen

Vor der Konzerthalle am Ticketschwarzmarkt – Wir arbeiten daran, auch auf die Party zu kommen
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Angenommen Sie würden Ihr privates Geld investieren wollen. Würden Sie sich Aktien von Ihrem Unternehmen kaufen? || n=100 || 

MW 3,2 (Skala von "4 = Ja, auf jeden Fall" bis "1 = Nein, auf gar keinen Fall")

Kauf von Aktien des eigenen Unternehmens
Unternehmenssicht

42,0%

40,0%

17,0%

1,0%

Ja, auf jeden Fall Ja, eher schon Nein, eher nicht Nein, auf gar keinen Fall

82,0%

18,0%

Männlich Weiblich

50,0% 28,9%
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[...] Wenn Ihr Unternehmen eine Person wäre und Ihnen auf Tinder vorgeschlagen werden würde, in welche Richtung würden Sie wi schen? || n=100

Das Unternehmen als Tinder-Vorschlag
Unternehmenssicht

Nach rechts (=Kontakt 
aufnehmen)

84,0%

Nach links (=Kein Kontakt)
16,0%
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Alles in allem, wie schnell werden in Ihrem Unternehmen wichtige Entscheidungen getroffen? 

Wenn Ihr Unternehmen ein Auto wäre, wie viel Gas würde bei der Entscheidungsfindung gegeben werden? || n=100

Schnelligkeit der Entscheidungsfindung: Das Unternehmen als Auto
Unternehmenssicht

0,0%

17,0%

44,0%

22,0%

17,0%

Bleibt stehen 1 bis 100 km/h 101 bis 200 km/h 201 bis 250 km/h Schneller als 250 km/h

177 km/h

169 km/h

Mittelwert  CH 

Mittelwert (AT)
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Und wie beurteilen Sie alles in allem die Qualität von getroffenen, wichtigen Entscheidungen in Ihrem Unternehmen? Wie viele Sterne würden Sie für die 

Entscheidungsqualität in einer Google Rezension vergeben? || n=100 || MW 3,8 (Skala von "1 = ★ 1 Stern" bis "5 = ★★★★★ 5 Sterne")

Google-Rezension: Qualität der Entscheidungen im Unternehmen
Unternehmenssicht

16,0%

52,0%

28,0%

4,0%

0,0%

★★★★★ 5 Sterne ★★★★ 4 Sterne ★★★ 3 Sterne ★★ 2 Sterne ★ 1 Stern

68,0%

4,0%

10,9%

CH

AT



19

Konsument*innensicht
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Umfrage-Basics | Studiensteckbrief: Konsument*innen

Auftraggeber Eigenstudie

Methode CAWI | Marketagent Online Access Panel

Sample-Grösse n = 1.062 Netto-Interviews 

Kernzielgruppe Personen im Alter zwischen 14 und 75 Jahren | Inzidenz: 100%

Quotensteuerung Sample repräsentativ für die Schweizer Bevölkerung | Random Selection | gewichtet

Feldzeit 04.02.2025 - 10.02.2025

Studienumfang 12 Fragen

Mobile Teilnahme 49,1%
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Zusammensetzung des Samples | n = 1.062

Tief
8,3%

Mittel
52,1%

Hoch
39,5%

S
a

m
p

le
 T

o
ta

l

A
lt
e

r 
&

 G
e

s
c
h

le
c
h

t

49,5%50,1%

4,4%

18,8%

18,9%

17,9%

19,2%

14,3%

6,6%

6,9%

15,3%

18,6%

17,8%

19,1%

14,9%

7,4%

Divers: 0,4%

14 - 19 5,7%

20 - 29 17,1%

30 - 39 18,6%

40 - 49 17,8%

50 - 59 19,2%

60 - 69 14,6%

70 - 75 7,0%

24,9%

18,9%

11,9%

11,4%

10,5%

9,6%

6,7%

6,3%

Westschweiz (GE/VD/NE/FR/VS)

Raum Zürich (ZH/SH)

Raum Bern (BE)

Mittelland (AG/SO)

Ostschweiz (SG/AI/AR/GL/TG)

Zentralschweiz (LU/OW/NW/ZG/UR/SZ)

Nordwestschweiz (BS/BL/JU)

Graubünden (GR)
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Generationen im Überblick | n = 1.062

• 1. Nachkriegsgeneration

• Geburtenreichste 

Jahrgänge

• Wirtschaftswunder erlebt

• Arbeit hat hohen 

Stellenwert

• Von Wirtschaftskrise geprägt

• Berufliches Vorankommen 

wichtig

• Ausgeprägtes Konsumverhalten

• Streben nach hoher 

Lebensqualität

• Erste Digital Natives

• Mit Globalisierung gross 

geworden

• Hohes Bildungsniveau

• Arbeit und Privatleben 

verschmelzen

• „Generation Smartphone“

• Differenzieren zw. Arbeit 

und Privatleben

• Unsichere Zukunft

• Selbstverwirklichung in der 

Freizeit gesucht

1965 – 1979 1994 – 2010

1946 – 1964 1980 – 1993

Baby Boomer
21,5%

Millennials
18,6%

Generation X
37,0%

Generation Z
22,8%

Source: absolventa.de



23
[...] Wenn die Konjunktur/ Wirtschaftslage in der Schweiz/ in Österreich ein Champagnerglas wäre und der Erfolg der Inhalt de s Glases: Wie viel % Champagner 

würden Sie für die aktuelle Wirtschaftslage einschenken? [...]

AT

(n=1.020)

CH

(n=1.062)

Füllstand im Champagner-Glas: Aktuelle Wirtschaftslage im Land
Konsument*innen (2025) | Ländervergleich CH vs. AT

40,8%
56,5%
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Wenn Sie an die kommenden 12 Monate und die zu erwartende wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung denken, welches Getränk sollte zum Anstossen eingelagert 

werden?

Anstossen auf die wirtschaftliche Gesamt-Entwicklung
Konsument*innen (2025) | Ländervergleich

15,4%

29,0%

23,4%

24,2%

8,0%

6,0%

20,6%

23,1%

34,2%

16,1%

Champagner – es gibt Grund zum Feiern

Sekt/ Wein

Fruchtsaft

Stilles Wasser

Vodka – wir wollen vergessen CH  (n=1.062)

AT      (n=1.020)
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Wie zufrieden sind Sie derzeit mit Ihrem Leben? || n=1.062 || MW 3,8 (Skala von "5 = Sehr zufrieden" bis "1 = Überhaupt nicht  zufrieden")

Zufriedenheit mit dem eigenen Leben
Konsument*innen

23,3%

44,0%

21,3%

8,9%

2,5%

Sehr zufrieden Eher zufrieden Teils, teils Eher weniger zufrieden Überhaupt nicht zufrieden

11,5%

67,3%

71,2%

63,6%

Sample Total

Männlich

Weiblich
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Alles in allem, wie beurteilen Sie Ihre derzeitige finanzielle und wirtschaftliche Situation? || n=1.062 || 

MW 3,3 (Skala von "5 = Sehr gut" bis "1 = Überhaupt nicht gut")

Aktuelle eigene finanzielle/ wirtschaftliche Situation
Konsument*innen

9,4%

36,3%

33,2%

15,8%

5,4%

Sehr gut Eher gut Befriedigend Eher weniger gut Überhaupt nicht gut

21,1%

45,7%

55,3%

36,2%

Sample Total

Männlich

Weiblich
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Im Folgenden sehen Sie einige aktuelle Entwicklungen und Ereignisse. Inwieweit bereiten Ihnen diese Sorgen? || n=1.062 || 

Top-2-Box: sehr grosse Sorgen / eher grosse Sorgen || Skala von "5 = sehr grosse Sorgen" bis "1 = überhaupt keine Sorgen"

Sorgen bzgl. folgender Entwicklungen/ Ereignisse
Konsument*innen

27,4%

19,6%

19,5%

23,2%

22,2%

15,2%

22,6%

18,0%

15,9%

10,2%

9,9%

10,3%

6,1%

35,8%

36,4%

34,1%

30,3%

29,4%

34,2%

26,4%

30,6%

27,2%

28,0%

27,9%

20,9%

20,5%

63,2%

56,0%

53,6%

53,5%

51,5%

49,4%

49,0%

48,6%

43,1%

38,2%

37,8%

31,2%

26,6%

Teuerungen/ steigende Lebenshaltungskosten

Steigende Steuerbelastung

Zunehmende Spaltung der Gesellschaft

Lebensstandard im Alter, mangelnde finanzielle Absicherung im Alter

Klimawandel

Energiekrise, steigende Energiepreise

Zuwanderung, Flüchtlingskrise in Europa

Einkommensrückgang

Ukraine-Krieg

Mögliche Krankheit

Drohende Rezession, Konjunkturabschwächung in der Schweiz

Arbeitsplatzverlust

Technischer Fortschritt

sehr grosse Sorgen

eher grosse Sorgen
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Im Folgenden sehen Sie einige aktuelle Entwicklungen und Ereignisse. Inwieweit bereiten Ihnen diese Sorgen?

Sorgen bzgl. folgender Entwicklungen/ Ereignisse – Differenz CH-AT
Konsument*innen (2025) | Ländervergleich CH - AT

+7,8%

+7,6%

+4,0%

+2,7%

+0,5%

-0,6%

-3,4%

-3,6%

-6,3%

-7,3%

-8,4%

-13,7%

-16,4%

Arbeitsplatzverlust

Technischer Fortschritt

Klimawandel

Einkommensrückgang

Ukraine-Krieg

Lebensstandard im Alter, mangelnde finanzielle Absicherung im Alter

Mögliche Krankheit

Zunehmende Spaltung der Gesellschaft

Steigende Steuerbelastung

Teuerungen/ steigende Lebenshaltungskosten

Zuwanderung, Flüchtlingskrise in Europa

Energiekrise, steigende Energiepreise

Drohende Rezession, Konjunkturabschwächung im Land
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Denken Sie, dass für Sie aktuell ein guter Zeitpunkt ist, …? || n=1.062 || Skala von "5 = sehr guter Zeitpunkt" bis "1 = sehr  schlechter Zeitpunkt„ ||

Top-2-Box: sehr guter Zeitpunkt / eher guter Zeitpunkt

Aktuell ist ein guter Zeitpunkt, um …
Konsument*innen

18,1%

5,4%

4,9%

29,9%

18,9%

10,0%

48,0%

24,3%

14,9%

Geld zu sparen

um grössere Anschaffungen zu machen (z.B. Möbel, Fahrrad, Haushaltsgeräte)

einen Kredit aufzunehmen sehr guter Zeitpunkt

eher guter Zeitpunkt
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Werden Sie dieses Jahr für folgende Dinge voraussichtlich mehr, gleich viel oder weniger ausgeben als letztes Jahr? || n=1.062 || 

*Top-2-Box: viel mehr ausgeben / etwas mehr ausgeben || **Bottom-2-Box: viel weniger ausgeben / etwas weniger ausgeben || 

Skala von "5 = viel mehr ausgeben" bis "1 = viel weniger ausgeben"

Ausgabeverhalten im kommenden Jahr
Konsument*innen

28,1%

24,5%

24,5%

20,6%

18,8%

15,5%

14,2%

13,6%

Urlaub

Gesundheit

Lebensmittel

Freizeit, Unterhaltung

Haus/ Wohnung

Kleidung & Schuhe

Auto

Unterhaltungselektronik

(Etwas) mehr ausgeben*

34,2%

29,6%

28,8%

28,7%

24,9%

24,7%

15,1%

13,6%

Unterhaltungselektronik

Auto

Kleidung & Schuhe

Haus/ Wohnung

Urlaub

Freizeit, Unterhaltung

Gesundheit

Lebensmittel

(Etwas) weniger ausgeben**
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Verglichen mit vor 10 Jahren – würden Sie sagen, Ihr Lebensstandard ist aktuell ... || n=1.062 ||

MW 3,3 (Skala von "5 = viel höher als vor 10 Jahren" bis "1 = viel niedriger als vor 10 Jahren")

Eigener Lebensstandard im 10-Jahres-Vergleich
Konsument*innen

15,2%

33,9%

26,8%

15,1%

9,0%

viel höher als 
vor 10 Jahren

etwas höher als 
vor 10 Jahren

gleich hoch/niedrig wie 
vor 10 Jahren

etwas niedriger als 
vor 10 Jahren

viel niedriger als 
vor 10 Jahren

24,1%

49,1%
55,6%

42,6%
62,9%
63,3%

46,0%
27,4%

Sample Total
Männlich
Weiblich

Generation Z
Millennials

Generation X
Babyboomer
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Wie ist Ihre Erwartung für 2025? Glauben Sie, dass sich Ihre finanzielle und wirtschaftliche Situation im Laufe des Jahres 2025 …? || n=1.062 || 

MW 3,1 (Skala von "5 = deutlich verbessern wird" bis "1 = deutlich verschlechtern wird")

Erwartungen für 2025: Eigene finanzielle/ wirtschaftliche Situation
Konsument*innen

7,4%

24,9%

47,3%

16,0%

4,4%

deutlich verbessern wird etwas verbessern wird in etwa gleich bleiben wird etwas verschlechtern wird deutlich verschlechtern wird

20,4%

32,3%

22,3%

CH

AT
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Wie ist Ihre Erwartung für 2025? Glauben Sie, dass sich Ihre finanzielle und wirtschaftliche Situation im Laufe des Jahres 2025 …? || 

Skala von "5 = deutlich verbessern wird" bis "1 = deutlich verschlechtern wird“ || Top-2-Box: deutlich verbessern wird / etwas verbessern wird

Erwartungen für 2025: Eigene finanzielle/ wirtschaftliche Situation
Konsument*innen im Detail

32,3%

39,2%

25,6%

49,4%

45,9%

27,5%

10,6%

Sample Total (n=1.062)

Männlich (n=532)

Weiblich (n=526)

Generation Z (n=242)

Millennials (n=198)

Generation X (n=393)

Babyboomer (n=229)

Geschlecht

Generation
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Inwieweit stimmen Sie der Aussage „Arbeit lohnt sich noch.“ zu? || n=1.062 || MW 3,7 (Skala von "5 = Stimme sehr zu" bis "1 =  Stimme überhaupt nicht zu")

Zustimmung zur Aussage: „Arbeit lohnt sich noch“
Konsument*innen

23,9%

39,7%

25,7%

7,8%

2,9%

Stimme sehr zu Stimme eher zu Teils, teils Stimme eher 
weniger zu

Stimme überhaupt 
nicht zu

10,7%

63,6%

45,9%

CH

AT
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1,5%

18,0%

6,7%

15,4%
16,3%

26,1%

15,9%

0 Stunden pro 
Woche

Bis zu 20 Stunden 
pro Woche

Bis zu 25 Stunden 
pro Woche

Bis zu 30 Stunden 
pro Woche

Bis zu 35 Stunden 
pro Woche

Bis zu 40 Stunden 
pro Woche

Mehr als 40 Stunden 
pro Woche

[...] Was wäre für Sie das Wunschausmass bezahlter Arbeit? Wie viele Wochenstunden würden Sie idealerweise gerne einer bezahl ten Arbeit nachgehen? || 

n=1.062

Das ideale Beschäftigungsausmass
Konsument*innen

31,8

35,0

Mittelwert (in Stunden)

Median (in Stunden)
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Wie sicher schätzen Sie die Arbeitsplätze in der Schweiz ein? || n=1.062 || MW 3,5 (Skala von "5 = Sehr sicher" bis "1 = Über haupt nicht sicher")

Sicherheit der Arbeitsplätze in der Schweiz
Konsument*innen

10,0%

42,5%

34,2%

10,6%

2,8%

Sehr sicher Eher sicher Teils, teils Eher weniger sicher Überhaupt nicht sicher

13,3%

52,5%

32,3%

CH

AT
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